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ATA DA TRIGESIMA NONA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA CINCO DE MAR9O DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 
Ao quinto dia do mes de mar9o do ano de dois mil e dezoito,a s dezoito horas e 
quinze minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a 
trig白sima Nona Sess白o Ordin自ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois 
mil e dezoito, sob a presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da 
Sessao os Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, 
MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, ELENITA 
MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. A presidente iniciou saudando 
a todos com uma boa noite. Sobre a prote9白o de Deus, havendo numero legal 
declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em cinco de mar9o de dois 
mil e dezoito. Solicitou ao secret白rio da mesa, vereador Francisco Clemente 
Vanderley que fizesse a leitura da ata da sessao ordin白ria do dia 26.02.2018 
Ap6s a leitura, a presidente colocou a ata do dia 26.02.2018 em discuss白o e 
vota9白o, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE 
DO DIA: A presidente justificou a ausencia da vereadora Francisca Maria; Fez 
a leitura do convite da sess白o solene em homenagem ao dia da Mulher, que 
sera realizada em 08 de mar9o de 2018 no plen白rio da c合mara. ORDEM DO 
DIA. Apresenta9ao dos pareceres das comiss6es de Legisla9ao, Justi9a e 
Reda9ao Final e Finan9as e Or9amentos sobre o projeto 09/2018 que disp6e 
sobre reajustes de vencimento dos servidores pロblicos municipais de 
Cabeceiras do Piaui-Pl e d白  outras provid6ncias; requerimentos das 
vereadoras Solange Maria Pereira e Maria do Carmo Rodrigues, ambos 
solicitando ao Poder Executivo terreno para implanta9ao de academias 
p自blicas ao ar livre. A presidente convidou a relatora da comissao de 
Legisla9ao, Justi9a e Reda9ao, vereadora Elenita Macedo, para apresentar o 
parecer da referida comissao; a vereadora usou a tribuna, cumprimentou 白  
mesa, a todos os presentes e exp6s o posicionamento da comiss含o que 
representa, disse que analisaram o projeto de lei 09/2018 e que o mesmo est白  
em conformidade com a Constitui9ao Federal, pediu apoio de todos os 
vereadores, no sentido de sensibilizar o prefeito a analisar o suporte financeiro 
da Prefeitura, no sentido de conceder reajuste dos vencimentos dos servidores 
da saude, - ・・o em vista que o ltimo reajuste que tiveram foi em 2012. A 
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mesma pediu dispensa do parecer, o que foi concedido por todos os 
vereadores presentes na sessao. Na sequencia, a presidente convidou o 
presidente da comissao de Finan9as e Or9amento, vereador Ricardo Barbosa, 
a apresentar o parecer da referida comiss白o, o mesmo usou a tribuna, 
cumprimentou 白  mesa e a todos, argumentou que analisaram o projeto 09/2018 
e constataram que o mesmo est白  em consonancia com a legisla9ao em vigor, 
com o que determina a Constitui9白o Federal e a Lei Organica do municipio, 
pediu dispensa do parecer, solicita9白o concedida por todos os vereadores 
presentes na sess白o. Em seguida, a presidente fez a leitura do requerimento 
da vereadora Solange Pereira e convidou a mesma para justifica-lo. A 
vereadora Solange cumprimentou a todos, disse que estava apresentando 
esse requerimento solicitando do Poder Executivo um terreno para implanta9o 
de uma academia pロblica, uma solicita9白o dela 白  senadora Regina Sousa e ao 
deputado Francisco Lima, mostrou oficio do deputado solicitando o pleito ao 
governador Wellington Dias, disse que essa academia beneficiar白  a popula9白o 
cabeceirense, pediu apoio dos vereadores. A presidente colocou o referido 
requerimento em discuss白o, e m vota9ao, sendo aprovado por todos os 
vereadores presentes. Dando continuidade, a presidente fez a leitura do 
requerimento da vereadora Mans do Carmo e a convidou para justifica-lo. A 
vereadora Maria do Carmo cumprimentou a todos, disse que em conversa com 
o deputado Aluisio Martins e com Paulo Martins, presidente da FUNDESP 
solicitou uma academia popular ao ar livre para Cabeceiras, e, a mesma vem 
requerer um terreno, preferencialmente o terreno de frente ao gin白sio 
poliesportivo do Poder Executivo para instala9白o da mesma, disse que o 
prefeito ficar白  apenas com a despesa de instalar os aparelhos, lembrou que 
essa academia trar白  muitos beneficios a popula9白o ,citou tamb6m que a 
vereadora Francisca j白  requereu uma academia popular nesta casa. Pediu 
apoio aos pares. O requerimento foi colocado em discuss白o e, em seguida, em 
vota9ao, sendo aprovado por todos os vereadores presentes na sess白o. Abriu- 
se inscri9ao para o pequeno expediente. Inscreveu-se a vereadora Maria do 
Carmo, e vereadora Solange Pereira. Fez uso da tribuna a vereadora 
Solange Pereira ; cumprimentou a todos, agradeceu a todos pala aprova9白o 
do seu requerimento, parabenizou a vereadora Maria do Carmo pela sua 
solicita9白o, disse que quanto mais academias vierem para o municipio, melhor 
para a popula9ao, parabenizou todas mulheres pelo o inicio da semana da 
mulher. Fez uso da tribuna o vereadora Maria do Carmo; agradeceu a 
Deus, cumprimentou a todos, agradeceu os vereadores pela aprova9白o do seu 
requerimento, parabenizou a atitude da presidente da casa pela realiza9白o da 
sess含o solene em homenagem 白  mulher. A presidente convidou a todos que 
permanecessem no recinto ap6s a sessao para cantar os parab白ns para o 
vereador Baixim e da colaboradora da camara, Maria Antonia. Nao havendo 
mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessao do dia 05 de 
marco de 2018. o aue do ocorrido 白  lavrada a Dresente ATA a.ue vai 
devidamente assinada. Eu ブ気タti“くんフ  R,乞”Ijっか乙て5万並，そi/ 10 
secretario, subscrevo e assino. 'saia aas sessoes aa uamara M unicipai ae 
Cabeceiras do Piaui-Pl, 05 de mar9o de 2018. 
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